В1.№1.Движение тела описывается уравнениемх=50+10t-5t2. Найдите нач. координату, ускорение, конечную координату через 2с.
№2 Телодвижется с ускорением 5м/с2.Какую скорость приобретает тело, если через 3с его начальная скорость4м/с.
№3.Груз массой 0.5 кг поднимается по вертикали. В течение 3с скорость груза изменилась от 4 до 9м/с. Найдите силу, с которой тело поднимается вверх.
№4.Неподвижный вагон массой 40000 кг сцепляется с платформой массой20000 кг. До сцепки платформа имела скорость 2м/с. Какова скорость вагона и платформы после их сцепки?
№5. Найти удлинение пружины, если сила упругости совершает работу 50Дж, а жёсткость пружины100Н/М. 

В2.Движение тела задаётся уравнением Х= 300+20t.Найдите начальную координату, начальную скорость и конечную координату  тела через 5с.
№2. За какое время автомобиль, двигаясь с ускорением 0,4 м/с2 проходит путь 20м?
№3.С какой силой надо действовать на тело массой 7кг, чтобы оно двигалось вертикально вниз с ускорением 20 м/с2.
№4.Движение материальной точки описывается уравнением Х= 500-8t +4t2. Приняв её массу равной 4кг, найти импульс через 5с.
№5. Какую работу совершает сила тяжести, если тело плотностью 7800 кг/м3 и объёмом 0,5 м3 поднимается на высоту 4м.

